

## 亚冠1/8淘汰赛今日开战

# 国安全力抗韩 恒大远征“水手”

□本报综合报道

北京时间5月14日与15日,2013亚冠联赛1/8淘汰赛首回合赛事进行,北京国安主场对阵首尔FC是再度迎来“抗韩”使命,国安要积极排除一切不利全力争胜;广州恒大将客场对阵中央海岸水手,长途奔波后恒大能否面对身体力量流的澳大利亚球队再展强势,是比赛的重要看点。

### 国安:力争首战取胜

国安以G小组第二名的身份晋级淘汰赛,在小组赛中对浦项制铁1胜1平,结束了此前国安对韩国球队全败的记录。首尔FC是以E组头名的身份晋级,在小组赛中主客场双杀舜天,而亚冠历史上首尔6战中超球队取得了4胜1平1负的优势战绩。刚刚在小组赛中驱除“恐韩”阴霾的国安,显然又迎来了考验。

今年,斯塔诺打造的国安防线,对于高空球和定位球的冲击有了质的提高。但现在国安队主力球员们最怕的进攻方式就是中路快速渗透,往往对手快速的移动,让国安后防线上的老将们有时力不从心。因此,国安必须想办法抑制对方的这种打法,唯有如此才能做到主场尽量不失球。



恒大在官网上发布“惊涛拍岸”的海报,为球队打气

**北京国安VS首尔FC**  
比赛时间:5月14日(周二)  
晚上7点半  
比赛地点:北京工人体育场  
电视转播:中央五套、北京电视台体育频道

### 恒大:对手实力一般

广州恒大12日已经飞抵澳大利亚,亚冠淘汰赛箭在弦上,恒大的对手中央海岸水手实力到底如何?答案是:至少和恒大相比,他们的水平一般般。

过硬的阵容配置确保恒大相对从容地应对着双线战

事,上周末在安排穆里奇休息的情况下,仍客场3球击败申花,恒大在中超继续强势领跑。里皮与张琳芃均没有被亚足联追加处罚,这确保恒大能以相对更完整的阵容迎接此战。当然,客场长途奔波的体能消耗,加之澳大利亚足球突出身体对抗等,对恒大也均构成了考验。

**中央海岸水手VS广州恒大**  
比赛时间:北京时间5月15日(周三)下午5点半  
比赛地点:戈斯福德中央海岸体育场  
电视转播:中央五套、广东电视台体育频道

## 体坛拍案

### 明人不做暗事

□尹承伟

德甲还没结束,拜仁已提前夺冠。拜仁是德国足坛称霸多年的大哥大,提前夺冠从来就不算新鲜事儿。对于中国球迷而言,值得注意的倒是德国足坛的一些人事变动。

还是说拜仁吧。今年拜仁不仅提前夺冠,还很有可能捧走欧冠,这样的成绩,主教练海因克斯绝对功不可没。让人不可思议的是,早在今年1月,也就是本赛季刚进行到一半的时候,拜仁就宣布下赛季将以世界第一高的薪水聘请瓜迪奥拉,也就是说海因克斯本赛季一结束就走人。

这不是让人难堪吗?老子要是海因克斯立马撂挑子不干了,此处不留爷,自有留爷处。何况65岁的海因克斯已经是三进宫了,每当拜仁有难处的时候,都是海老汉前来救火,如今球队蒸蒸日上,你却已经找好“摘桃子”的人了,这比卸磨杀驴还可恨哇。

但是海因克斯很平静,拜仁俱乐部很平静,球员们也很平静。或许我们会说,老板早就暗地里把

什么事都摆平了,可是这种“抽底火”式的换帅在拜仁已经不是第一次,顺境中有,逆境中也有,每一次都是老板暗地里摆平的吗?既然已经暗地里摆平,那又何必多此一举地把事挑明呢?

再看看我们的中超,球队战绩糟糕,俱乐部再三表示支持主教练,但是往往两周内立马换人,还有将主教练架空为技术顾问、总教练等做法不一而足。个中原因中国人都清楚,主教练也心知肚明,这才是老板早就暗地里把什么事都摆平了,但嘴上说的都很好听。在中国这可不是足坛独有的现象,所谓东方文化就是这种特色吧。

“明人不做暗事”本是中国人的老话,但是在中国足坛,我们很少看到不做暗事的。巧的是,中国足球的第一位外籍主教练就是德国人施拉普纳,老纳的执教水平不咋着,但也是个明人不做暗事的主儿。如果20年前,我们就学了德国人不做暗事的样子,今天的中国足球也不至于沦落到亚洲二流的水平吧。

## 洛阳斩获3个射击冠军

□记者 谢磊 通讯员 刘杰

本报讯 12日,2013年全国射击射箭重点城市联合会射击比赛在洛阳新区体育中心射击馆落下帷幕。洛阳的年轻射手们表现不俗,在3个项目上称雄。

在青年组方面,洛阳选手李家祥夺得男子25米手枪速射60发冠军。马玉琨摘得男子小口径步枪60发卧射季军,他同时位列男子50米小口径步

枪3×40第四名。杨亿获男子25米手枪速射60发季军。

吴明月在女子50米小口径步枪3×20比赛中为洛阳拿下冠军,她同时还收获了女子10米气步枪40发第四名。李陈枚斩获女子10米气手枪40发亚军。

在少年组方面,洛阳选手何正阳和翟尚包揽了男子10米气手枪60发冠军。

## 数百名青少年展球技

昨日下午,市青少年校园足球节在新区第二外国语学校举行。来自我市24所学校的数百名中小学生在本届足球节上,参加了射门、五人制足球、颠球(如图)等项目的竞赛,部分学生家长也兴致勃勃地加入其中,与孩子们一起参加了亲子足球比赛。

记者 杜武 摄影报道



## 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

### 定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。